

mačnih snovi, kakor n. pr.: dušik, fosforna kislina, ka-

Torej ni vse eno, če prodaja kmet kar od travnika

Spekulantom prinese pri sedanjih cenah prodaja krme

Za produciranje enega kilograma žive govedine ra-

Zato druge države, katere znajo bolj računati nego

S tem člankom pa hočem dati le primer za redni

Od jednega oralna travnika, kateri se nahaja v do-

50 kg dušika, današnja vrednost K 45.— K 2250.—

Da dostavim te snovi s pripomočjo umetnega gnoj-

250 kg 20% apnenega dušika á K 9.— K 2250.—

Množina apnenega dušika 250 kg velja le za dotične

Ce pa se nahajajo matuljaste rastline, ki imajo

V slučaju pa, da je zemlja kislá v močvirjih) ali

Ce vsebuje kulturna zemlja manj kakor 1% apna,

Ker že prihaja kmalu bodoča pomlad, se priporoča

Tomazeva žindra v spomladi ne pride več v po-

Kako izide naš proračun?

Na primer, če nam daje zapuščeni, negojeni trav-

Dosežemo s tem, da nam daje travnik 1000 kg se-

Poleg tega ne izčrpamo travniku redilnih snovi in

Končno svetujem, da je najboljšje, če se vsak gnoj

Izostane pri raztrošenju gnojila kak kos travnika,

Umetna gnojila se dajo nabaviti pri gospodarski

Ponosen je lahko vsaki kmet, kateri ima dobro

Dražba žrebet. Dne 13. februarja ob pol devetih se vrši

Vrednost denarja. Ameriški dolar stane 101—103 di-

Smartno na Pohorju. Predstava igre «Goslarica naše

Vzajem njivo v najem in dam dobro delav.

Malo posestvo: hiša z dvema sobama in kuhinjo,

14 letno deklara 188e kot učenska mesto v

V najem se išče dobro idoča trgovina z mešanim

Kupim kože zajčje, laičje, kunične, dihurjeve,

Vzajem njivo v najem in dam dobro delav.

Malo malo posestvo v ravnini, 3 orala zemlje se

Sv. Tomaž pri Ormožu. Katoliško izobraževalno društvo

Črna. Smilijo se nam bralci, ki morajo brati no-

Res smo imeli pri Dretniku gospodarski sestanek,

Splah pa imajo naši sociji navado, da kadar bi morali

Šploh pa imajo naši sociji navado, da kadar bi morali

Svečina. Tako polagoma se nam že kažejo obrisi

raznih strank, ki bodo prišle v upoštevanje v naših obme-

Ljudje že razumejo, da ne bo navzlic mnogim volilnim

ki jim pravijo škatlje za škorce) šest ali sedem strank,

temveč samo dve in sicer stranka Slovencev in stranka

tiščijo slovensko ljudstvo v žrelo velesrbskega centralizma.

Našlo se bo sicer nekaj nezavednih volilcev, ki bodo ali

limanice liberalnih učiteljev in samostojnih nemškutar-

pa v naši fari bo bore malo takih. Četudi si sežejo

v roke pobožni From iz Sp. Kungote, veleučeni g. Spreitz

iz G. Kungote, naš sokolsko uniformirani Mohor ter

evangelijski zlatoust, nadstrancar in iskatelj zgubljen

vere, debelokožni g. Robnik iz St. Jurja, gre naš zavedni

volilec neustrašeno v boj za svoje pravice, ki mu jih

je v blato potlačil dosedanji centralistični režim. Ždi

se nam, da hoče v naših krajih sladki gospod Robnik

nositi «fano» zoper klerikalnega zmaja. Slišal sem,

da se je že celo štulil med napredne stranke, ko je namreč

dne 15. 1. 1903 slovesno izjavil: «Mi na-

Nov sidan umetni mlin, žaga za deske in cirkularna

žaga, za olje, spnica za apno žgati, nova hiša na veliki

vodi Pesnici, med dvema trgovina ob veliki cesti, vodna

moč od 50 do 70 konjskih sil in še več se prodaja zaradi

ženitve. Gočova, p. Sv. Lenart v Slov. goricah.

Na prodaj imam 1500 belih smaragdovih in

boljše vrste, komad po 3 E. Oglasiti se je pri Vinko Vnuč,

Senčak, p. Juršič pri Ptujju. 1-4 132

Prodajam radi preselitve novo sidano hišo z

malim gospodarskim poslopijem in 58 arov zemlje

tik drž. ceste. Ivan Baumgartner, Selnica ob Dravi št

104. 131

Prodajam se lepo posestvo, okoli 6 oralov, vse

poleg hiše v Ledini, občina Razvanje. Vpraša se v

Proda se hiša po ugodni ceni, šest minut od kolo-

Proda se posestvo obstoječe iz sedmih oralov: sadonik,

Lepo posestvo se prodaj. Hiša ima 6 sob, klet, sra-

Velikonočne pesmi (krepki dialektični meš zbori)

Pozor! Proda se umetni mlin z gostilno, en oral zemlje,

FRANC KUPNIK kujuje za visoke cene: kostanjeve

Podplat Slovenija (Štajersko) za vatop sušca mesca:

Stanojević, Miljković & Komp., u Zagrebu,

Glavno zastupstvo Hofherr Schrantz, Clayton,

Shuttleworth.

Stalno skladište gospodarskih strojeva

Parne vršče garniture za loženje ngljenom i drvima ili

samovozne parne vršče garniture sa motorom na bencin,

vršče garniture sa špricajkama za peronospore, motori

na drveni ugljen (Sauggasmotori), stabilni ili prevozni

vitlovi, vjetrenjače za žito, trilure plugovi, kosilice za

travu ili za žito, zubačja, sječkarice, runila za kukuruz,

žrnjeve, mlinovi, preše za sijeno i za slamu.

Vsled velike draginje drv in premoga je

Kollmann-ova pat. peč

z enkratnim polnjenjem z žagovino brez konkurence!

Zlata kolajna in častna diploma 1922

Pojasnila brezplačno!

Ivan Kollmann Slovenjgradec.

Dopisi.

Smartno na Pohorju. Predstava igre «Goslarica naše

